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Večer, kde sa tradícia snúbila 
s modernou eleganciou
Po precíznych prípravách sa brány Kul-
túrneho domu Bernolákovo podvečer 
druhej februárovej soboty doširoka 
otvorili a privítali hostí smaragdovoze-
leným kobercom. Zeleno-zlatá farebná 
kombinácia sa niesla celým večerom, 
od impozantnej výzdoby až po nápa-
dité detaily. Pri vstupe na hostí čakal 
welcome drink, fľaška plesového vína 
a osobné privítanie starostom v sprie-
vode klasickej hudby. Trio hudobných 
interpretiek tvorili pedagogičky zo Zá-
kladnej umeleckej školy Bernolákovo – 
huslistky Bibiána Rybárová a Miroslava 
Kobzová spoločne s klaviristkou Želmí-
rou Kovácsovou.

VIII. BERNOLÁKOVSKÝ    OBECNÝ PLES 

Plesová sezóna priniesla tento rok do Bernolákova opäť závan vznešenosti a oslavy 
spoločenského života. V sobotu 8. februára 2025 sa pod záštitou starostu obce 
Bc. Miroslava Tureniča, MBA, LL.M. uskutočnil už VIII. ročník Bernolákovského obecného plesu. 
Večer sa niesol v duchu noblesy, radosti a skvelej zábavy, ktorá bola umocnená 
prepracovanou výzdobou, bohatým programom a štedrou tombolou.

Večer elegancie, umenia 
a nezabudnuteľných 
okamihov
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Hudobné hviezdy 
a temperament tanca
Otvárací ceremoniál plesu, ktorým 
sprevádzali moderátori Zuzana a Mi-
lan Spodniakovci, zahájilo vystú-
penie hlavného hudobného hosťa 
Petra Bažíka s energickou husľovou 
interpretáciou Vivaldiho Búrky. Slo-
venský spevák, skladateľ a mul-
tiinštrumentalista, absolútny víťaz 
šou X-FACTOR spoločne s kapelou 
rozprúdil počas večera v troch ta-
nečných kolách atmosféru hitmi zo 
slovenskej i zahraničnej scény, ako 
aj vlastnými skladbami. Spolu s ním 
vystúpila aj speváčka Ivanna Bagová, 
víťazka 1.  ročníka Hlasu ČeskoSlo-
venska, ktorá si po zaznení slávnost-
ného otváracieho gongu ihneď získa-
la publikum emotívnym prevedením 
šansónov Je suis malade a Jednoho 
dne se vrátíš. Plné emócií boli aj ich 
spoločné vystúpenia ako napríklad 
prvý duet s piesňou Kto vie. Okrem 
spevákov sa počas plesu o hudobnú 
zábavu starali DJ Sam a DJ Peťo z Di-
vadla Nová scéna.
Dramaturgia programu umocnila pre-
pojenie plesu s kultúrnou tradíciou 

VIII. BERNOLÁKOVSKÝ    OBECNÝ PLES 
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v podobe dvoch ľudových tancov, ktoré 
zatancovali žiačky tanečného odboru 
Základnej umeleckej školy Bernoláko-
vo v choreografii pedagogičky Barbory 
Volochovej. Folklór následne vystrie-
dali spoločenské štandardné tance v 
podaní dvoch tanečných párov, Matúš 
Lupták – Zuzana Kaliňáková a Martin 
Ondruš – Nina Balážová, reprezentan-
tov tanečnej akadémie Dansovia pod 
vedením Petra Modrovskeho a Jána 
Ďurovčíka. Po dostatočnom navnadení 
hostí do tanca otvoril podľa zvyklosti 
1. tanečné kolo plesu tancom starosta 
s jeho partnerkou Zdenkou Nagyovou. 
Prekvapením večera bolo burlesque 
vystúpenie tanečníčky Cartice Cat, 
držiteľky prestížneho titulu Queen of 
Burlesque z medzinárodnej súťaže 
v Taliansku, ktorá patrí medzi prie-
kopníčky tohto umeleckého žánru na 
Slovensku, kde v roku 2017 založila 
v Bratislave burlesque školu Hall of Te-
ase. Jej show priniesla elegantnú zvod-
nosť a netradičný umelecký prvok do 
programu plesu.
Narodeninové prekvapenie
Oslava rozmanitosti umenia a rados-
ti zo spoločných chvíľ sa po večeri, 
o  ktorú sa v podobe švédskych sto-
lov, ako aj o ďalšie občerstvenie, po-
staral El Camino Pub & Restaurant, 

premenila na malú chvíľu aj na oslavu 
narodenín. Gratulovalo  sa oslávenco-
vi, narodenému v deň plesu, ktorým 
nebol nikto iný, ako sám starosta. Nič 
netušiaceho ho organizátori prekva-
pili tortou a šampanským, kým Ivan-
na Bagová mu v husľovom sprievode 
Petra Bažíka zaspievala Happy Birth-
day, k čomu sa s radosťou ihneď pri-
dali aj všetci hostia.
Tombola a nezabudnuteľné momenty
Odbitie polnoci prinieslo nielen vôňu 
polnočnej kapustnice, ale aj štedré 

rozdávanie darčekov v podobe tom-
bolových cien. S 1200 predanými 
lístkami tombola tento rok prekona-
la rekord. Hostia si mohli odniesť až 
55 cien v hodnote takmer 8000 €, od 
darčekových a  dekoračných predme-
tov, kozmetických produktov a služieb 
cez výberové liehoviny či pochutiny 
až po hodnotnú elektroniku, zapoži-
čanie auta či víkendový pobyt pre dve 
osoby. Hlavnou cenou bola televízia 
Samsung Crystal UHD 55‘‘ v hodno-
te 510  €. Bonusovou cenou bola aj 
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FORTECH

Spoľahlivé riešenia

0903 840 686 • www.fortechsk.sk

Prečo FORTECH?  
 Sme odborný tím s dlhoročnými skúsenosťami  Zabezpečujeme rýchlu a spoľahlivú realizáciu  
 Máme individuálny prístup ku každému zákazníkovi  Pôsobíme v lokalite Bernolákovo a okolie

IT služby pre firmy  
a domácnosti

Zabezpečovacie  
systémy

Kamerové  
systémy

Videovrátnik

tento rok „starostovská cena útechy“ 
– legendárna starostom vlastnoručne 
upečená bábovka podľa rodinného 
receptu.
Večer bol zavŕšený 3. tanečným kolom 
so spevákmi a kapelou, ktorých prítom-
ní hostia nechceli pustiť z pódia. Po ich 
poslednej piesni pokračovala v plnom 
prúde voľná tanečná zábava s DJ-om, 
ktorá trvala až do skorých ranných ho-
dín. Samozrejme, aj tento rok mali náv-

števníci z obce a okolia zabezpečený 
odvoz domov. 
Tohtoročný Bernolákovský obecný ples, 
ktorý bol vypredaný do posledného 
miesta, rozhodne stál za to a organizá-
tori už teraz s nadšením pozývajú na 
budúci IX. ročník. Vrelo vám odporúča-
me zažiť návštevu tohto výnimočného 
obecného podujatia a jeho neopakova-
teľnú atmosféru na vlastnej koži.

Zuzana Spodniaková

Organizátori plesu ďakujú generálnemu 
sponzorovi a sponzorom plesu, ako aj 
partnerom tomboly:
GENERÁLNY SPONZOR PLESU: Púpava 
developement, s.r.o.
SPONZORI PLSEU: MILANKO, spol. s r. o., 
SINEX s.r.o., V.K.S. – INSTAL s.r.o.
PARTNERI TOMBOLY: Mountpark Logis-
tics EU Bernolakovo SK s.r.o., INGA-stav, 
s.r.o., Zu-Ma s.r.o. a Zoltán Hegyi, AKD 
System s.r.o. – IT služby, HUTYX-JŠ s.r.o. 
– stavebná firma, STAVIKO s.r.o. – sta-
vebniny, VGP PARKS – logistické parky, 
Nová Dukelská, p. Bc. Miroslav Turenič, 
MBA, LL.M. starosta obce, p. JUDr. Ing. 
Michal Bartók, zástupca starostu obce, 
Dráb s.r.o. – záhradkárstvo, ARDIS a.s. – 
Investičná stavebná spoločnosť, Todos 
s.r.o. – Autorizovaný predaj áut a ser-
vis, EL-SEC-SYSTEMS s.r.o. – elektrické 
a bezpečnostné služby, Atechbau s.r.o., 
PRO EXTERIÉR s.r.o.– stavebná firma, Lit-
tlefinger, s.r.o., Alza s.r.o., ForTech s.r.o., 
Winter Park Martinky, SBN Design s.r.o., 
OXYS s.r.o., J-tradebuild s.r.o., SUN HUN-
TERS, s. r. o., Serenity, J&T Banka, a.s., 
ADM-ARCH., s.r.o., EL-PROX s.r.o., Grau 
architects s.r.o., Reston s.r.o. – McDonal-
d´s, Lovely Look – beauty ateliér by Lucia 
Lus, PESMENPOL spol. s r.o. – Komplexné 
vybavenie športových objektov, HAM-
KY – HAM, s. r. o., NIVEAU ARCHITEKTI, 
GASTRO VRÁBEĽ, s.r.o., AL-KO, JOSSIK, 
Connect Pro, s.r.o., p. JUDr. Juraj Ďorko, 
PhD., prednosta a p. Katarína Hankovská, 
Vinárstvo Korbaš, Vorto s.r.o., ProOvo 
a.s., Čarokvet, Slovenská sporiteľňa a.s., 
Beiersdorf Slovakia, s.r.o., Shell Slovakia, 
s.r.o.




